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Table Q1-1 Type of school

W vocational school
_or career academy

-- M general education -

U.S. GermanyIndonesia Japan Korea China | total
general education | frequency | 73 182 107 274 189 - 142 917
school % | 64.0% 87.6% b54.0% 645% b51.3% 50.5%| 61.3%
vocational school | frequency | 41 26 91 151 132 139 580
or career academy| % 36.0% 125% 46.0% 35.5% 48.7% 49.5%| 38.7%
' frequency | 114 208 198 425 271 281 | 1497
total % 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%
Table Q1-3 Gender
| US. GermanyIndonesia Japan Korea China | total
frequency | 49 99 116 286 122 158 | 830
Male % 43.0% 47.6% b58.6% 67.3% 45.0% 56.2%| 55.4%
frequency 63 108 82 139 148 121 661
Female % 55.3% 51.9% 41.4% 32.7% 54.6% 43.1%| 44.2%
frequency 2 1 0 0 1 2 6
no answer % 18% 05% 0.0% 00% 04% 0.7%| 0.4%
frequency | 114 208 198 425 271 281 | 1497
total % 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%| 100.0%
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 Figure Q1-3 Gender




Table Q1-4 Are you involved in any extracurricular activities, club activity or volunteer activity in the past, or at the present time?

ol country U.8. school Germany school Indonesia school Japan school Korea school China school
o us. |G donesia] Japan | Korea | China | 11 12 13 91 492 403 621 622 811 812 815 821 ™ 823 824 261 863
0 80 65 84 124 T} 68 34 28 | 38 9 1 52 2 2 6 | 87 21 18 3 10 18 7] 26
ee a1aw | 709% | s1o% | «aan | soaw | 1m1s | 2ee% | e2ow | eoox | esn | 200 | 15.4% | seax | 4sew | a5ex | 1ox | s7ew | 18a% | 226% | 7% | 148% | 36.1% | 206% ]| 18.7%
Yea, didbut 506 1 40 100 | ;1 52 6 5 9 3 9 5 2 52 ) @ | 116 11 13 16 1t 37 28
don't now sa7% | 1e9% | 199% | s0.5% | seas | 199% | 23.1% | 1220 | 28.7% | sex | 200 | 10a% | 179% | 8o | s27% | s96% | 318% | 710% | 18.9% | 206% | 21.4% | 208% | 26.1% | 20.1%
T have not 398 11 52 13 62 | 139 121 1 2 8 ] 12 [} 2 i1 26 16 31 4 26 [ 2 T} )
been involved o00% | o6% | 250% | sew | 1eex | s1a% | 4% | 24% | san | 2eew% | 104w | esax | 26% | 1% | 12.% | 228w | 99% | 18a% | 544% | 67.9% | 4s6x | 37.7% | 33.8% | 63.6%
134 ] 51 1 8 31 21 1 ) 1 7 ) 'y 1 o 4 1 3 7 2 1n | n 15 12
o ansewr ss% | sax | 208w | os% | 1o% | 114% | sex | 24% | 0% | 2o | ssew | 199% | 268w | oox | oow [ ss% | o7 | 19% | sow | 38% | 167% | 169% | 106% | 86%
. 497 |- 114 208 198 425 271 281 m 38 85 81 2 161 107 91 114 151 100 T | &8 70 89 142 139
total 1000% | 100.0% | 1000% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 1000% | 100.0% | 1000% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 1000% | 100.0% | 1000% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%
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Figutre Q1-4 Are you involved in any extracurricular activities, club activity or volunteer activity in the past, or at the present time?




Table Q1-4-2 Do the activity(ies) relate to a potential career choice after graduation?

sal - country U.8. school Germany school Indonesia school Japan achool Korea achool China schoo] |
o USs. |G Indonesia] Japan Korea China 11 12 18 491 492 498 621 622 811 812 816 821 822 828 824 8617 862
Yoo, there is { grquency | 650 20 2 166 218 ) 81 18 1 5 6 2 18 8 7 4 8 88 7 3 9 1 3 5
& clear
relationship % 56.4% 20.9% 24.8% 80:2% 61.4% 20.7% 60.9% 33.3% 34.4% 19.2% 33.9% 22.2% 23.1% 85.6% 96.3% 54.8% 65.9% 61.0% 24.1% 20.0% 36.0% 84.4% 58.2% 64.8%
Loan't say for| froquency | 288 o u 18 114 45 “ 16 u 13 3 1 18 14 1 81 36 a | n 9 10. " 28 19
sure % 29.5% 44.9% 2.9% 8.2% 32.1% 44.6% 85.3% 41.0% £3.8% 50.0% 27.8% 1L1% 28.1% 13.5% 1.3% 36.9% 26.7% 34.6% 41.4% 60.0% 40.0% 43.8% 35.4% 35.3%
There is no | frequency| 90 21 52 ) 1 v 1 9 8 6 7. ] & | s ) ° 1 1 3 3 1 2 1 1 1)
relationship % 9.2% 21.6% 49.5% 0.0% 2.0% 8.9%- 0.8% 23.1% 18.8% 28.1% 38.9% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.7% 3.7% 17.2% 8.7% 8.0% 3.1% 1.3% 0.0%
froquency | 47 4 3 3 16 17 4 1 1 2 ° ) ) 1 2 ) ) 1 5 2 ¢ ) 4 0
e o % 4.8% 4.1% 2.9% 1.8% 4.5% 16.8% 3.0% 2.6% 3.1% 7.1% 0.0% 0.0% 3.8% 1.0% | 2.6% 71% 6.7% 0.7% 17.2% 18.3% 16.0% 18.8% 5.1% 0.0%
froquency | 975 97 108 . 184 865 101 183 39 a2 26 18 9 . 104 80 84 135 188 29 16 25 a3 9 54
total % 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% { 100.0% 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%
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Figure Q1-4-2 Do the activity(ies) relate to a potential career choice after graduation?



Table Q1-56 Do you have, or have you held a part-time job during high school?

cotal country U.8. school Germany school Indonesia school Japan school Korea school China school
US: |G donesia] Japan | Korea | China 11 12 o 492 498 631 811 813 815 821 832 833 824 861 062
525 7] 126 56 97 87 87 31 21 1 12 108 13 T 21 7] 3 42 31 9 5. 18 | 7
Yea a5.1% | e3a% | eoe% | 283% | 228% | 82a% | 81.0% | 766% | 55.9% | 57.1% | 86.5% | 46.9% | e82% | 121% | 47.8% | 184% | 48.3% | 19% | 53.2% | 68.5% | 120% | 72% | 118% | 5L1%
864 38 7] 189 310 b6 | 1a2 7 16 15 10 % 98 M 88 - 151 33 18 52 58 105 (]
No s70% | 838% | 23.6% | 708% | 720% | s76% | 577 | 170% | 42.1% | 429% | 48.4% | 885% | 169% | 86.9% | 50.5% | 77.2% | 47.0% | 04.4% | 41.8% | 34.0% | 743% | 768% | 780% | 41.0%
118 4 33 3 18 ) 33 3 | 1 5 1 U 1 2 5 T | 6 4 4 ] 1 31 T
To answer 79% | as% | 150% | 15% | 42% | 108% | 114% | 73% | 206% | oox | 161% | 154% | 159% | oo9% | 323% | 44x | 46% | 38% | 5a% | 7.6% | 120% | 159% | 148% [ 79%
1497 | 114 308 198 T3 71 | 28l a 38 31 2% | 151 107 91 114 151 160 ) 53 ) 69 142 189
total 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%
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Figure Q1-5 Do you have, or have you held a part-time job during high school?
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Table Q1-6-2 Does/did the part-time job have any relationship to your career goals after graduation?

Indonesia school

Figure Q1-5-2 Does/did the part-time job have any relatipnship to your career goals after graduation?

total country U.8. achool Germany achool Japan school Korea school China school
US. ‘|G Indonesia] Jupan | Korea | China 11 12 13 491 492 493 621 622 811 812 818 821 832 8238 | 824 861 862
Yl-iﬁ:m * |froquency | 244 1 21 50 I 2% - 64 2 4 5 32 4 15 10 40 18 86 [ 19 4 1 [ 12 52
ite ,
__relationship % | 468% | 163% | 16.7% | 89.3% | 76.8% | 276% | 786% | 65% | 100% | 26.0% | 109% | 33.3% | 148% | 76.9% | saox | esrx | 7e% | oow | 4s2% | 120% | 110% | oo | 750% | 732%
Tcan'tasy |froquency| 118 16 30 6 u 31 21 9 6 1 3 [ 2 3 3 [ 13 1 18 15 1 2 4 17
clearly % 22.5% | 22.3% | 28.8% | 10.7% | 144% | 356% | 24.1% | 20.0% | 286% | 6.0% | 182% | Bo.ow | 21.4% | 28a% | 0% | oow | 17.8% | 238% | srow | s | 1n1% | <oox | 250% | 25.9%
l:t,h“n.oh froquency | 148 “© n [) 0 31 1 20 1n 14 [} 1 8 0 [ 0 [ 0 10 12 [ 3 [ 1
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no answer % | 20% | oo | s2x | oox | 9a% | 11% | 11% | oo% | oox | oow | 9ax | saw | 19% | oox | oox | 1aax | ssx | esr% | cow | oox | 1n1% | oox | oow | 1w
ol - | Femeor| 028 7 126 | 66 97 87 87 31 21 20 11 12 108 | 18 43 21 3 |. 8 42 31 9 [ 16 71
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Q1-6 Will you enter collage/higher education or employment after graduation?

I country . U.8. schoel Germany school Indonesia school Japan school *Korea school China school
el BT Germany| Indonesia| Jspan | Korea | China 11 13 13 491 492 [ 631 632 811 812 8156 831 822 833 834 861 862
L. Collego/higher | fequency | 1088 100 120 128 - 906 206 207 29 81 s0 27 13 80 106 22 107 © 168 52 26 62 66 138 79
education % 7e% | 87.7% | 57.7% | e46% | 7ie% | 760% | 78.7% | 96.1% | 8r6% | 86.7% | 87.1% | 50.0% | 53.0% | 99.1% | 24.3% | 93.9% | 265% | 96.8% | 65.8% | 48.1% | 8se% | 96.7% | 00.1% | 66.8%
4 Dul | froquency | 17 0 17 0 0 0 0 0 0 0 0 ‘ 18 é 0 [ [} 0 0 0 0 ° 0 °
(xGermany) » 11% | 00% | 82% | 00% | o0o0% | o00% | o0o0% | o6o0% | 00% | 0o% | 00% | 164% | 86% | o00% | 00% | oo% | 00% | 00% | o0o% | o00o% | 00% | o00% | oow | o0o%
froquency | 263 7 6 59 110 I N 1 2 4 0 1 5 0 69 3 107 0 28 21 8 [ 8 81
3. Employme % 176% | 61% | 29% | 208% | 2690% 1 178% | 121% | 24% | 53% | 11.4% | oo% | 38% | 88% | 00% | e48% | 36% | 709% | 00% | 36.1% | 89.6% | 43% | oo% | 21% | 228%
8. lhavent |frequency| 98 [} @ 9 [ 1 19 1 4 1 1 5 8 0 [ 4 [} 2 ‘ 8 ) 1 3 16
decided % 6a% | 68% | 202% | 4.5% 14% 4.1% 6.8% 24% | 105% | 29% 33% | 192% | 238% | 0.0% 9.0% 3.6% 0.0% 1.3% 5.1% 5.7% 4.3% 14% 21% | 1L5%
froquency | 68 1 23 2 4 7 2 0 1 0 3 3 17 1 1 0 4 [ [} 8 2 2 8 18
o smwer w | aon ] oo | mas | 1ow | osx | 26% | 7e% | oow | 26w | oom | om | 1ew | 1% | oo | 11x | oox | 26w | oox | oox | s | ze% | 20% | sex | 9sun
froquency | 1497 114 208 198 426 m | 4 8 8 31 2% 151 107 01 114 161 160 7 88 70 69 142 189
total % | 1000%| 1000% ] 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%
100% - 100% 100%
m1 B SNSwWer 0% NO BNBWer 0%
0% =1 haven't decided 0% - 1 haven't dacided 0% -
o # Employment o = Employment % 1
20% 20% 20%
5 Duel education . = Dusl education
systom (& [
o% % systom 0% 4
Goountries 11 12 s Gormeny) Germany)
vl WS, school
Fioo% .
100% 100% )
m o 0% NO answer
0% oo 0% @ 1 haven't decided
40%
A0% 4 .W 20% = Employment .
- 20%
% Dusl education system #Dual education
20% 4 . 20%
(* Germeny) ) o% systam ( + Germeny)
o | 'wm"u" P 8 Collaga/higher
Scountries 811 12 31s Sovuntries 061 "2
poris Sapen school otal China school

Figure Q1-6 Will you enter colleage/higher education or employment after guraduation?



‘Table Q2-1 Do you have a job or occupation you wish to pursue after high school graduation?

country U.S. achool Germany achool Indonesia school Japan school Korea aschool China achool
total Us. (G vy | Indonesia] Japan Korea China 11 12 18 491 | 492 498 621 8292 811 812 816 821 822 823 824 861 862
 |trequency| 908 85 5 185 | 2n 17 13 80 29 28 10 | 1 st 101 § 84 72 122 7 | &8 26 51 “ 1 )
Yer % 60.3% | 74.6% 36.1% 83.4% 63.8% | 64.2% 40.2% 78.2% 76.3% | 74.8% 32.3% 53.8% 83.8% | 94.4% | 92.9% | 63.2% 80.8% 48.1% 87.1% 49.1% 72.9% 63.8% 54.9% | 26.2%
froquency | 281 10 41 ] .8 n 88 1 ] 3 7 [ 29 0 3 7] 1« 40 5 2 2 2 88 50
No % 154% | 88% | 19.7% | 15% | 184% | 4.1% | 31.3% | 24% | 168% | 86% | 226% | 192% | 192% | o00% | sa% | 211% | o0.8% | 280% | eca% 3.8% 29% | 29% | 268% | 36.0%
Thesitate to | procugncy | 326 18 7 9 " 2 ) 10 2 6 13 7 54 [} 8! 16 | 15 4 18 22 1 19 26 54
t.hi.tu:: % 21.8% | 15.8% 36.1% 4.5% 17.4% 268.9% | 28.1% | 24.4% 5.3% 17.1% 38.7% 26.9% 85.8% 5.6% 8.3% 14.0% 9.8% 26.9% 22.8% 41.5% 20.0% 27.5% 17.6% 38.8%
froquency | 87 1 19 1 2 18 1 [ 1 [ 2 o 17 [ 1 2 [} [} 3 | 8 3 4 1 0
m " 25% | 09% | 9.1% | 05% | 05% | 48% | o04% | 0.0% 26% | 00% | 65% | 00% | 118% | o0% L1% 18% | 00% | o0% 3.8% 5.7% 4.3% 5.8% 0.7% 0.0%
froqueacy | 1497 | 114 208 198 425 M 281 41 38 35 31 2 | 11 | 107 0| 14 161 160 7 |, 88 70 68 142 139
totel % 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%
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Figure Q2-1 Do you have a job or occupation you wish to pursue after high school graduation?



Table Q2-1-2 To those who answerd “No"or “I hesitate” in Q2-1. Please choose the reason, with a' maximum of two reasons.
total country U.S. school Germany school Indonesia school . Japan school Korea school China school
. us. Germany | Indonesis | Japsn Korea Chine 11 12 13 491 492 493 631 (-] 811 812 818 11 832 833 834 [ 8as
toqueny{ & 9 22 [} 37 7 ] 1 1 1 3 4 18 [) 1 [ 4 u 3 3 1 0 12 13
1 - 18.1% 10.7% 19.3% 8.3% 17.8% 8.3% 14.4% 9.1% 12.5% 1L1% 155% | 83a% 18.1% 0.0% 187% | 23.9% 13.8% 160% | 1808 12.0% (1) 0.0% 19.0% 11.5%
froqueney | 141 1 18 2 8 4 [ 0 [] 1 [ 1 19 1 [} 7 . 1] ] 1 ) 13 3 )
2 [ 28.8% 38% 18.7% 187% | 17amw | aax | sesw 0.0% 0.0% 1L.1% | 283% 8.3% 187% | 187% 16.7% 17.5% 13.8% 18.1% | 28a% | 393% 1% | sram | eax | saw
froquency t 44 3 50 9 [ 61 67 1 [ H 8 3 % 8 3 a1 i8 46 17 13 L] 16 ] 42
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froquenay | 200 [0 4 3 [ 19 %% 7 8 4 2 3 [ 2 1 21 -3 “ 1 5 7 6 a7 [)
4 u son | soom 3.8% s5.0% | 4n.1% | mmew | o18w | esew | srsn | adaw | 108w | 167% 0o% | ssam 18.7% | s58.6% 9% 49.4% 4.3% s00% | 488% | 288 | ssw 88.7%
fowenyy | 37 1 13 ] 1 ] 4 ° 1 ) R 1 10 ° ° 2 [ . 2 [ 1 1 1 3
5 » 6.6% 28% 10.5% 0.0% 73% 10.7% 24% 0.0% 12.6% 0.0% 5.3% 8.3% 13.0% 0.0% 0.0% 5.0% 17.3% o 8.1% 20.8% (. ..o% Lo% 2.9%
troquency | 108 10 L) [ 8 8 . 4 [ ‘ 10 ] 63 1 2 ] n 20 1 7 3 7 12 )
6 - aso% | asrw | ooa% | ssow | sa7w | saaw | ssaw | 264w | 38.0% | 4% | sRex | soom | 750 18.7% | ssax 136% | o1e% | 34w | snaw 20.9% 195% | 83.a% 19.0% | 328.8%
pe— 7 ) ° [) 2 3 1 ° [ ° 0 (X ° [} [ ° ° 3 ) 1 1- ° ° 1
7 * 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 38% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36% | . 48% 43% 6.3% 0.0% 0.0% 1.0%
Sroquency 1 [ ° 1 2 4 1 [ 1 ° 0 ° [] 1 [ ° 1 1 1 3 ) [ 1 [
8 [ 2.0% 10.7% 0.0% 8.9% 1.3% 49% 0.e% 18.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 8.4% 1.9% . 13.6% 0.0% 0.0% 16% 0.0%
foeny | 0 5 7 2 [ 3 ] 2 1 3 3 1 ’ 1 1 1 1 3 1 1 ) [] ° [
9 L] 4.1% 17.9% 8.1% 16.7% 3% 24% 12% 109% | 12.5% | 223w | 158w 8.3% 3.6% 16.7% 167% | 2.6% 3.4% 3.8% 49% 42% 0.0% 0.0% 0.0% 19%
. .
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6 I can't decide, because there are so many jobs or occupations.
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Figure Q2-1-2 To those who answerd “No"or “I hesitate” in Q2-1. Please choose the reason, with a maximum of two reasons.



Table Q2-2 Have you ever experienced any events which motivated you to explore a potential future job or occupation?

country U.S. school Germany scliool Indonesia school Japan achool . Korea achool China school
total us. |G y{Ind ia] Japan Korea | China 11 12 18 491 492 493 631 811 812 816 821 822 ' 838 824 861 863
frequency | 1018 88 92 191 265 198 174 34 83 81 18 16 50 104 87 % 85 85 49 41 56 48 26 18
Yes % 67.7% | 86.0% 44.2% 96.5% 62.4% 71.2% 61.9% 82.9% 86.8% 88.6% 58.1% 57.7% 89.1% | 97.2% 95.6% 65.8% 62.9% 59.4% 62.0% 17.4% 78.6% 69.6% 67.6% 56.1%
frequancy 204 [} 47 8 62 14 72 2 8 1 ] 3 L4 1] 3 | 17 21 % 1 8 2 2 82 40
No % 18.6% 5.8% 22.6% 1.6% 14.6% | 53% 35.6% 4.9% 7.9% 2.9% 9.7% 11.6% 27.3% 0.0% -8.8% 14.9% 18.9% 15.0% 8.9% 5.7% 2.9% 23.9% 22.5% 28.8%
I'mnot | frequency | 289 10 64 1 91 45 28 B 2 3 10 8 46 1 0 17 M 40 18 7 7 13 10 18
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total . % 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% ]| 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | -100.0%
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Figure Q2-2 Have you ever experienced any events which motivated you to explore a potential future job or occupation?v
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Table Q2-3 Have any of the following events motivated you to explore a potential future job or occupation? Please choose all options which apply to you.
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Figure Q2'3 Have any of the following events motivated you to explore a potential future job or occupation? Please choose all options which apply to you.
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Table Q2-4 Do you have anyone who influences your decisions for a potential future job or occupation?

votal country U.8. school - Germany achool Indonesia school Japan school Korea achool China achool
Us. |a Ind Japan | Korea | China 11 12 18 491 493 498 621 811 813 816 821 832 828 824 861 862
Yo frequency | 890 ™ 163 188 185 188 us 29 7 3 27 28 12 - 100 83 61 66 -] 39 2 87 41 81 62
os % 59.6% | 69.83% 17.9% 92.4% 48.5% 50.9% 50.9% 70.7% 71.1% 86.7% 87.1% 88.6% 74.2% 93.6% 91.2% 58.6% 48.0% 86.9% 40.4% 89.6% 52.9% 50.4% 57.0% 44.6%
No frequency { 544 a8 a2 16 84 98 132 10 11 12 8 2 3 -1 8 48 85 101 a2 22 28 . n &8 “
% 86.8% | 28.9% 16.4% 7.6% 56.1% | 86.2% | 47.0% | 24.4% | 38.9% | 84.8% 9.7% 1.7% 17.8% 6.6% 8.8% 42.1% | 6568% | 68.1% | 405% | 41.5% | 829% | B80.4% | 40.8% 53.2%
~ no | frequency | 68 3 14 0 [} a5 [} 2 0 0 -1 i 12 0 [ 3 1 [} 8 10 10 7 8 8
answer % 4.3% 1.8% 6.T% 0.0% 1.4% 12.9% 2.1% 4.9% 0.0% 0.0% 8.2% 8.8% 1.9% 0.0% 0.0% 4.4% 0.7% 0.0% 10.1% 18.9% 14.8% 10.1% 2.1% 2.2%
1 | treauency 1487 114 208 188 436 27 281 41 a8 86 81 26 161 107 [3 114 161 160 k] [3] k) 69 142 189
% 100.0% ] 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% { 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% ]| 100.0% | 100.0% | 100.0% ] 100.0% | 100.0% ]| 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0%
100%
80% -
60%
O answer
%
nNo
20% A uYes
0%
| Goountrles 821 [+
total Indonasia school
100% -
0%
60% 4
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40%
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o
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Figure Q2-4 Do you‘h.ave anyone who influences your decisions for a potential future job or occupation?




Table Q2-41 To those who answered “Yes” in Q2-4: Who is he(ehé)? Please choose all options which apply to you.

"

total wnm 1.8. school GMI Inx school Japan school ] Korea school China school
* US. | Germany | Indonesis | Jopan | Korea | China 1 13 13 1 o 8 €31 633 [ 812 318 [ 12 823 824 861 [
froquency | 453 “ 12t 3 ] [ ) 1" 1 18 19 1 " © n 10 % 0 u 1 9 10 % [
! [ sos% | stow | 7eme | seox | sosw | saex | seux | seew | saaw | esaw | roaw | esew | resw | soox | eesx | ieew | soom | ssex | maw | saew | seaw | seex | sew | mom
troquency | 438 - 130 186 2 51 ) 0 u u » 16 o 3 . [ 7 . 13 s 1n 19 13 10
2 % wi1% | oosx | sos% | seme | 1a% | srom | 1eax | eeow | siox | ecow | esew | eoex | siax | srox | siew | 1aux | roew | oaw | saaw | ssaw | s | seaw | 160w | 1eax
froquency | 196 18 “ ) s 18 u 10 4 4 ] [] 3 8 8 4 13 1 ) 3 [ ] 18 ]
8 sson | 23ex | moex | sesw | waw | 1s0% | ieew | sesw | nasw | 174w | ssex | seew | snw | sox | mew | eew | soox | 1w 7% x| 1eex | reex | ;x| e
frequency 208 “ » n a U i 9 il 4 L} 10 10 - ] 11 1, 18 T [ ] 10 18 13
1 % sae% | 204% | 180 | o | 1ee% | 174w | smuaw | stow | @7% | 17am | seex | asow | sow | mon | mew | 1s0x | 108w | s30% ] 1790% | 2aew | sew | 2eew | 220w | mom
foqueney | 812 2 i) 51 0 *® 2 ] D ] ] ] u . - » 12 s 0 13 . 10 1 1 1
b % 238% 40.5% 28.2% 27.9% 200% 28.1% 14.0% 3LO% 55.6% 4.0% 23.2% 28.1% 2.4% 18.0% 48.4% 18.7% 1.1% $8.9% 33.5% 20.0% 27.0% 17.1% 2.5% 1.8%
froquency ] 3 16 a 18 ) 11 [ 1 3 4 3 ] 12 20 8 ] [} 1 1 [ 1] 8
& * 2.9% 38% 2.0% 17.6% 2.7% 8.8% S 7.™% 0.0% L% . 14.8% 13.0% 0% 12.0% UI% 8.9% 12.9% 850 15.4% 49% ™ 0.0% 8.3% 2.7%
froquency ne o 1 [} 20 » » 13 L) ] 14 16 [ ® »8 1 [ [ 4 n ® 2 1.
7 LIS 30.3% 38.00% 51.9% 48.9% 10.8% 28.3% 27.3% 440% | 29.8% 30.1% 5L.9% 00.6% 48.2% 40.0% 42.9% 14.8% 9.3% 8.5% 38.9% 28% 29.7% 22.0% 28.9% 20.0%
froquency L [} 17 3 12 2 10 3 3 1 ) ] 1 0 A ] ® [ 1 1 0 o 3 1 ]
8 % 45% T.8% ] 18% 6.6% 14% 7.0% 9% 11.1% 4% 0.0% 0.0% 6.2% 0.0% 3.0% 4 18.8% 0.0% 0% ) 4.8% 0.0% 0.0% 9% 12.9%
frequenay n [ ] ] o ] ] t 3 1 0 ] [] s [y 0 ° [] ° o [ o ] ) ]
9 % L9% 0.0% 3.9% 0.0% 00% 0.0% s4% | 1aw | e 0.0% oon | ‘oox | seox s | oo 0.0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
frequency 10 2 1 ) 1 [) 3 1 1 ] ) [] 1 2 1 1 ° ° ] ° [ ) 1 ]
10 [ L1% 2% 0.6% 18% 0.5% 0.0% 21% 34% 7% 0.0% 00% 0.0% 0% 20% 12% 1.8% 0.0% 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1% L%
froquency | 108 1 18 2 2 [ ] 1 s ] [ ) 7 13 10 ] 3 12 ) 1 [ 1 1 ]
u - % 1% 9% T4% 120% | 1Ld% 13.8% 18.1% 8.4% - 111% 13.0% 18.5% 0.0% 3% 13.0% 120% 2.0% 4% 20.9% 6.1% 4% | 1a8% 20.85% 21.0% .7%
foquoncy | A0 | 6 2 ] “ [ [ ] ) 1 ° 1 o ] ° ) 10 15 ] ] [ [ 18 ]
13 % ek | 7ex 11% aom | sean | seew | 1e1x | oox | 1sex | e 0.0% 87% 00% o0% | 00x | suew | 154% | ssax | zoew | ssew | 108x | 4isx ] seax { eax
troquency ) u n 4 » [ . s . ] [ 4 19 1 3 10 s 0 ] B 1 ° . 4 1
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Figure Q2-4-1 To those who answered “Yes” in Q2-4: Who is he(she)? Please choose all options which apply to you.




Table Q2-56 Do you have anyone who has negatively influenced your decisions about potential future job or occupation?

country U.S. school Germany school Tndonesia achool Japan school Korea school China school
US. |QGermanyjlndonesia! Japan | Korea China 11 12 18 4981 492 498 621 622 811 812 816 831 - 823 823 824 861 862
Y frequency | 481 20 25 [2] 130 128 88 9 7 4 [] 2 23 62 80 47 41 42 82 27 86 81 41 4
o % 82.1% | 17.56% | 12.0 | 465% | 806% | 46.6% | 31L8% | 220% | 184% | 11.4% | 20.0% 7.71% 9.8% 570% | 83.0% | 41.2% | 272% | 268% | 40.5% | 50.9% | 51.4% | 44.9% | 2890% | 83.8%
No frequency | 910 ) 169 88 284 121 178 ] 81 81 17 2 121 0 48 68 108 1156 43 23 25 81 T 89 [
% 61.4% | 82.6% 76.4% 44.4% 86.8% 44.6% 81.6% 78.0% 81.6% 88.6% 54.8% 80.8% 80.1% 87.4% 53.7% 55.8% 70.2% 71.9% 53.2% 48.4% 85.7% 44.9% 62.7% 60.4%
no frequency | 87 0 u 18 11 24 20 0 0 0 & 8 16 6 18 4 4 8 13 8 8 - 7 12 8
answer % 6.56% 0.0% 11.6% - 8.1% 2.6% 8.9% T.1% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1% 11.6% 10.6% 4.7% 14.8% 8.5% 2.6% 1.9% 6.8% B.7% 12.9% 10.1% | 8.5% 5.8%
frequency | 1487 114 208 198 425 27 81 41 88 86 31 26 151 107 o1 14 161 160 -9 58 10 69 142 189
total % 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% [ 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% | 100.0% { 100.0% | 100.0% | 100.0%
m 100% 100% -
UI%
1 no o answer nO answer
-— 40% 4 40% 40% .
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Figure Q2-5 Do you have anyone who has negatively influenced your decisions about potential future job or occupation?




Table Q2-5-1 Who is he(she)? Please choose all options which apply to you.

N total T3 _ mugg J.8. 'Lh’;“'L Germany school Indonesia school Japan achool Korea school China school
ny lapen Kores China 11 13 13 401 403 493 821 832 811 812 918 821 32 423 834 881 862
fiaquency 141 i0 7 % 12 .3 18 3 4 3 1 1 [ 29 17 ] 4 L] [ 1 8 8 7 ] i2
1 % 03% | s00% | 380% | eoox | 109w | 232 | 0w | ssex .1 760% | 1t1% | coow | se7w | esow | serw | 19a% | 1eew | riox | 1sew | meew | maw | mex o | assw
requency 101 17 [} % 10 1n ] 1 1] 1 1] [} L] a 18 4 [] 1 [ 1 1 4 8 3
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frquency (] 2 4 [ [ 10 ] 1 1 0 ° 0 . 7 0 ) 7 3 [] 3 [BE 1 7 2
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frequency ° 1 4 1. ] 19 8 1 0 0 o 2 L] 3 8 1 2 ] L] 8 1 12 0
4 % 14.8% 8.0% 18.0% 17.4% 6.2% 1B.1% ‘8.0% 1L1% 0.0% 0.0% 23.2% 0.0% 14.83% 3L0% 10.0% 108% 4% 4.8% 2.4% 14.8% 18.9% 12.0% 20.3% 21.8%
frequency a 3 t 4 » 1 1 1 2 1 o 1 1 1 1 3 1 4 1t} [} 3 3 1 4
5 % 2.8% 18.0% 12.0% 4.3% 19.2% 3.6% 8% 22.2% 14.9% 0.0% 1L1% 50.0% T.1% 18% 10.0% 14.9% 08% 38.9% a.3% 0.0% 2.9% a5 24% 2.0%
frequency a 3 3 1 » 1 n 1 3 ° 1 ° ) 1 ° ] ] 2 7 3 ] ] 0
6 % 8.8% 18.0% 13.0% ‘L1% 11.5% 11.1% 12.5% 111% 25.0% 0.0% 1L1% 0.0% 14.3% 1.8% 0.0% 10.6% 19.5% 4.8% 9.4% 28.0% 8% 4.3% 13.3% 128%
frequency 80 3 4 19 12 % n 3 L} 0 1 [} ] il [} [} 3 3 L] T ] 12 15
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9 % 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1Ba% | 109% 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 40% 143% 9.4% 18.5% 8.3% 6.8% 12.5% 21%
froquency [ 2 [} 1 3 . 10 1 1 ) [) [ 1 [ i 19 7 15 1 s [0 1 ® ]
10 % 195% | 100% 0% L1% 8o% | 7% | 14w | 1% | e 0.0% 0.0% 0.0% 71% 0.0% 2.9% % | 1% | ssaw | srex | meexn | seew | sesw 19.6% 4.3%
. frequency 1 [}  § [ 9 2 4 [ ] [} [ 0 [ 2 [} [} 3 1 8 ] ] 1 1  § ]
u % 3.8% 0.0% 8.0% 0.0% 6.9% 1.6% 48% 0.0% 0.0% 0.0% .| 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 8.4% 2.0% 11.9% 0.0% 0.0% 0% 3.3% 49% 4.3%
frequency [} 1 2 [} » 1 16 [} 1 [} 1 0 1 [ [} 10 1 13 8 ] ] 9 7
12 % 14.1% 8.0% 8.0% 0.0% 21.5% 16.7% 18.2% 0.0% 14.3% 0.0% 1L1% 0.0% T.1% 0.0% 0.0% 21.3% 12.3% now 18.8% T.4% 16.7% 2B8% 220% 14.9%
Troquency | 98 ‘ 'y o 10 s 3 1 2 1 ] 0 3 ° [] [] “ [] ) [) [) 3 2 1
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1 Father ) .
2 Mother : ' .
8 Brother or sister
4 Grandmother-father, related person
5 School teacher” )
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11 Great man/woman i
12 Famous talent or sportsman/woman | . maw - oo
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Figure Q2-5-1 Who is he(she)? Please choose all options which apply to you. . B



Table Q2-5-2 Who do you primarily talk to about your career goals in your family?

total country U.S. school Germany achool Indonesia schoo! Japan school Korea achool ‘China achool
US. | Germany | Indonesia | Japan Kores China 1 12 13 91 492 483 821 633 811 812 815 821 822 ) 834 881 862
Patba frequency | 282 19 L] % 42 2¢ 'R ] 8’ 4 [ [ 85 " i1 6 26 10 7 4 ¢ [] 6 28
al 13 ' .
% 18.8% 16.7% 33.7% 37.9% 2.9% [ 18.5% | 220% 158% | -11.4% 28.0% 28.1% 864% | 4L1% 1% 5.3% 17.2% 6.3% 8.0% 7.6% 5.7% 19.0% 18.3% 18.7%
frequency| 843 a2 8 81 17 101 [+ “ 18 12 “ 7 8 [ 2 50 49 L 20 21 22 20 2 22
Mother . . .
% 36.3% 36.8% 30.4% 0.9% as% 37.8% 221% 1% 2.1% 34.3% 5.2% 26.9% 0.4% 51.4% 28.6% 43.9% 22.6% ass | semm 39.0% 314% 42.0% 2L1% 23.0%
frequency| 628 4 131 1% 141 [ 128 18 12 16 17 " % @ 51 % 56 ] 2 18 26 22 81 67
Both parent ) . > . :
% 420% a13% 63.0% 47.0% 3% 22.8% 45.0% 46.3% 3L.6% 45.7% 54.8% €92% 63.0% 29.8% | - s8i0% aL.6% sT1% | s0e% 3L6% 0.2% 87.1% 31.9% 430% 42%
si .| frequency 109 u 51 “ 2 4 22 3 7 [ [ 7 38 27 Fy [ [ [} 15 7 [} 15 10 1
ister or -
3 18.3% 12.3% 24.5% 222% | .5a% 17.0% 7.6% 7.8% 18.4% 1L4% 20.0% 20.9% 202% 25.2% 18.7% 7.0% 40% 5.0% 19.0% 18.2% 12.0% 2T% 7.0% 8.0%
G froquency| 78 18 20 [ [ 0 13 1 1 4 ' ¢ 2. 5 4 4 3 2 ] 0 -0 [ s .
randparents . . )
% 5.1% 14.0% 144% 45% 21% 0.0% 4.3% 24% 28.9% 1L4% 12.9% 15.4% 14.6% % 4% 2.8% 20% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.0%
, frequency]| 158 2 88 20 2 1 10 [ 10 ] 10 u 87 12 [ [ 2 [ 1 ° 0 0 4 6
% 10.2% 19.3% 42.3% 10.4%. 0.5% 41% 8.6% 14.6% 26.9% 17.1% 22.3% 2% | 4% 3% | 88w 0.0% 1.3% 0.0% 12.9% 0.0% 0.0% - 0.0% 2.8% 3%
N frequency| 123 7 [ 1 54 21 ] 3 2 2 1 0 4 4 s 18 12 26 [ 0 [ 7 18 10
o one - ' ;
% 8.1% 6% | 24w 3.5% 12.7% 7% 10.0% 7.8% 5.3% 5.7% 8.2% 0.0% 2.6% M™% 8.3% 14.0% 7.0% 16.3% 7.6% 0.0% 11.4% 10.1% 12.7% 7.2%
L
Py 100.0% 1000% 100.0%
1 20.0% 0.0% 1 s00%
€0.0% 00N 0.0%
anmmn Gcourtries totel ommue Scountries Sotal
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Figure Q2-5-2 Who do you primarily talk to about your career goals in your family?
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Table Q3-1 Which of the following are the most important to you in your future work-life? Please choose a maximum of three.

total country U.8. school G y achool Ind ia school Japan school Korea school i China school
» us. Germeny | Indomesia | Jepen Korea China 1l 12 13 491 482 498 31 811 812 818 31 222 823 [ ] 861 863
frequency 176 7 83 53 s 1« a8 ] 3 2 1 4 18 3B 1 1n - 13 ¥ : 2 6 2 4 s . 15
1 % 11.7% 8.1% 15.9% 26.8% 83% 6.3% 11.7% T7.9% 5.8% 5.7% 35.5% 16.4% 11.9% 32.7% 19.8% ﬁ.ﬂ. 8.6% 9% 2.5% 11.9% 29% 8.8% 12.7% 10.8%
frequeney 480 87 3 t 4 108 84 41 30 8 9 13 13 a1 “ . 8 49 38 18 4 -] s 1] 7
2 % 2.1% 76.3% 4H4.7% 45.9% 254% 23.6% 14.6% 73.3% T8.7% 83.9% 41.9% 50.0% 44.4% 41.1% 47.9% 273% 22.6% 17.5% 186.5% T5% 4% 38.2% 2.9% l..l‘!i
) frequency 1100 L] 161 161 265 217 308 a . a 25 . 8 18 133 0 [ 1] 67 ] 108 e . a 1)} [ 102 108
3 % 73.5% T7.3% T14% 81.3% £2.4% $0.1% 74.0% 78.0% 1.8% TLA% T1.0% 81.5% 81.8% T48% 89.0% 58.8% 63.9% 84.4% 78.5% 88.7% 72.9% 82.6% 71.8% 76.3%
frequency 178 L] %8 ) e 18 1 [ 8 s 4 20 % s 13 8 a 3 1 [} 8 ] [
4 % 11.8% 16.7% 13.5% 17.3% 16.0% 86% 3.9% 14.0% 21.1% 14.9% 12.9% | 13.3% UM ..80% 11.4% 11.9% 2.1% 3.8% 1.9% 8.6% 11.8% 4.8% 8%
frequency 17 - 4 83 2 18 } - - - 1 e . 7 » “ 1 i 0, 3 1 ] ] ] t
5 % 8.8% -— 8.7% 4L9% 0.5% 59% 0.1% - -_— - 3% 23.1% 4.8% B.4% 48.4% 0.9% 0.7% ;. 00% as% 19% 8.8% 8.7% 0.0% 1.4%
froquency | ™97 ®© mn ©® 218 ng m 2 ” 3 u Iy [ » 13 o ] [ [ » [ 5 » 8
8 % 53.3% 70.3% 68.2% 24.7% 51.2% T8.9% 41.8% 73.3% TL1% 65.7% 45.3% 65.4% | 50.8% 23.0% 14.8% 57.9% 43.7% 53.8% 81.0% T3.0% 080.0% T8.8% 55.6% 27.83%
frequency [ 4 14 10 281 u7 58 .18 16 u 13 12 23 20 40 m 108 101 38 18 3 7 n 81
7 % 48.4% 20.5% 50.6% 35.4% 86.1% 43.8% 20.6% 38.0% 42.1% 40.0% 8L.9% 48.3% 81.0% 28.0% Ho% 61.5% 68.2% 83.1% 48.1% 35.8% 47.1% 30.1% 19.0% 22.3%
frequency 19 2 8 9 2 4 3 1 ] 1 8 [ ] [ [} 1 1 [ ] 1 2 1 [/ [ 4] 8
8 % 1.3% 1.8% a8y 0.0% 0.5% 1.5% L1% 34% |° 0.0M 2.9% 8.7% 0.0% 3.3% 0.0% 0:0% 0.9% 0.7% 0.0% 1.9% 3.8% 14% 0.0% 0.0% 22%
o frequency | 483 17 " 54 187 14 [ 7 7 [ [ 8 13 [ [ 8 60 ] 2% a | om F*y « 60
% - 20.5% 1HM 15.0% 27.3% 32.3% 42.1% UM% 17.1% 18.4% T 8.8% 16.1% 23.1% 14.8% 29.0% 208.9% 27.2% 39.7% W% 45.0% 88.5% 35.7% N.9% 33.8% 36.0%
frequency 14 [ ] o 1 13 o [} 1] (1] ] [} [} ] [} 1 1 7 1] o [} [} [ ] [ ] [ ]
1o % 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 31% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% '0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% L1% 0.9% 416% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
frequency ) 8 10 3 10 3 4 ] 2 ] 1 1 1 i 1 L] 1 4 | ] o 1  } 3
u % ’ 2.9% 4.4% 48% 1.0% 2.4% 1.1% 1.4% 7.9% 8.0% 0.0% 3% 8% 8.5% 0.9% 1.1% 4.4% 0.7% 5% 2.5% 0.0% - 0.0% 1.4% 14% 1.4%
< - -
1 To contribute to the development of the state of Ohm
2 To have a good job
3 To have a lmppy family
4 To serve society
8 To signify religion {cut in USA)

6 To pursue my own interests

7 To have good relationships with others woox 10008
8 To participate in politics oo e o
9 To work without stress
10 I don't know o0 - oo%
11 Other —n
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2008 0.0% 0.0% $-- S s e oo RS Geountrios Sotel 00.0%
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Figure Q3-1 Which of the following are the moat important to vou in vour future work-life? Please choose a maximum of three. t
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Table Q8-2 Please rate your perceptions regarding the following statements related to the important aspects of having a job or an oqcupation{ Rate the importance of these aspects of work.

{4 Strongly  8.Alittle 2. Notstrongly 1Notatald
ftem wtal country U.8. schosl g school Indonesia school Japan school Keorea school China scheol
us donesia| Japan Koena China 1 12 13 491 493 483 €31 823 811 312 818 431 438 823 834 861 863
1 Accouplish mission provided by heaven (Cut in USA) 2. | -~ 197 | soa | 208 | e | a: | — - — | 196 | 1es | 134 | 202 | 208 | 197 | 218 | 208 | as2 | 225 | a4e | 360 | 328 | 334
2 Earn asignificant amount of momey s2s | asa | 200 | a2 | 818 | 2% | 890 | ase | am | as | ses | 281 | 206 | 348 | a3 | a0 | a%0 | a2 | 33 | 206 | 217 | sar | 204 | am
3 Secure batiar work conditions (timé ‘olfor vcations, stc) 344 | 318 ars | sss | ass | ase | 207 | a3 | a0 | 201 | aeo | a7 | a7 | am | 828 | 2w 830 | 849 | 864 | 844 | 887 | 325 | 30
4 Contributes to s fulfilling life sa¢ | a1 | res | ass | as7 | se8 | a3 | a%6 | an | as0 | 11 213 | 1o | ass | e | s | sss | s ;« 368 | 233 | 349 | 217 | 388
5 Have a prosperous family 238 | 267 | 358 | 392 | 280 | 514 | 806 | a7 | ses | 300 | 353 | 346 | 863 | 2oz | 398 | 278 | 207 | 280 | 208 | 886 | 303 | 207 | 200 ‘a.‘sl‘
§ Expross my character and pervonality ass | 2s0 | as | a7 | asm | a2 | %00 | 830 | aes | 85 | ass | se0 | ami | a7 | 874 | 2% | am | 19| 346 am | ase | ase | 206 | s04
7 Cercy out my ohligation ae s member of society 805 | 21 | 271 | ase | 210 | s1s | 208 | 298 | 288 | 285 | 262 | 254 | 278 | ase | 358 | 204 | 217 | 300 | 216 | sm | 208 | B2 | 291 | 284
8 Notbe unemplayed or jobless 220 | 864 | 828 | 339 | 328 | 338 | 810 | am | aes | as? | 319 am | 840 | asa [ s | smr | am | a8 | 2z | a0 | sus | 206 | ams
9 Workiin a stable snterprise or organisation 338 | 890 | 238 | ses | 838 | 824 | 238 | 341 | 208 | s40 | 300 | 262 | 2av | a0 | a7v7 | ase | sso | a2 838 | a4z | 314 | 220 | 220 | ass
10 u.uwnm..s.ﬁm.mm; sot | ass | am | as' | 27 | zee | s0s | a7a | 2a¢ | as | 213 | ace | an | 2 | mes | 278 | 272 | 268 | 209 | 838 am | 208 | 38 | ssr
11 Workiag sately 825 | aar | zes | a7 | ass | asms |.am | aa | 347 | us4 | 268 | 2m aee | amr | ase | ase | ses | am | a8 | 260 310 | 322 | 306 ] a8
12 Pursve myown dream ae | 20 [ aax | ae7 | am | am | 2z | nos | ase | ses | ass.| s | aaz | e | a5 | A | a5 | am | am | a4 | 26 | am | 245 | A
13 Work independently without strees a0s | 207 | moz | aox | 2s¢ | s | aas | 2s | a18 | 207 | mos | 208 | a0 | o4 | aev | 2e2 | 288 | 243 | 210 | 202 | 219 | 338 | 3w | 2
14 Work with colleagues in @ ccoperative manner a4 | am | a0 | a7 | sse | asc | 2e0 | 320 | a00 | 200 | 237 | 228 | 228 | meo| ara | 258 | 2s0 | s4e | a6 | a7 | 241 | 306 | 2z asn
15 Do in u leadorship position 273 | am | 23 | am | 24 | 286 | 2% | a1 | 208 340 | 283 | 283 { 227 | am | s0e | 257 [ 262 | 240 | 288 | 204 | 267 | 204 | 283 | 209
16 Maks wes of sy specibined knowledgs and skl sa1 | ses | ass | am | 815 | ss2 | 18 | sre | aso | a7r | saz | 2ss | msc | sea | a7 | 224 | 220 | 300 | 206 ass | 820 | 822 | am | ane
17 Engage in 8 job respecied by socisty s19 | sus | 2ea | 27 | 200 | 220 | 248 | sa1 | 21 | s26 | 261 | 202 | 267 | 378 | 377 | 2e6 | s04 { 272 | 236 | 49 | 224 | 282 | 22 } am
18 Work as one wember of an orgenisetion ate | 260 | s0s | ass | s10 | am [ am | 2m ‘291 | 267 | am | 27 ‘aor | aze | am | sos | a9 | 208 | ses | 2w | arc | nme | 2m | 2
19 Make s differouce la an organisstion's developmentorouones. | 308 | 218 | 270 | a7 | 200 | 2e1 | a5 | sav | 267 | 334 | 267 | 200 | 201 | 360 | ase | 277 | 220 | 270 808 | 204 | 274 | 296 | 300 | 320
20 Practios of order of God (ot in UBA) 208 | — 148 | 288 | 1es | 1os | 18 | - - — | 17| s8] 142 | ass | aes | oo | 189 | ter | 206 L73 ] Le7 | 1ee | Led| 212
31 Contribute to the development of the state of nation 268 | 261 | 295 | a5 | 287 | 260 | 274 | 20 | 287 | 263 | 268 | 227 | 210 | aro | s70 | 220 | 267 | 226 | 288 | 288 | 262 | 276 | 268 | 200
23 Have o job that is conveaient to gat to with traffic 208 | 297 | 248 | su7 | 208 | s00 | 2es | mae | 297 | 281 | 297 | 262 | 243 | s0e | 828 | 267 | 216 | 200 | 20 | s2s | 270 | 200 | 281 | 206.
93 Hove o job that testa my sbilities 307 | sa1 | 190 | 363 | 315 | 814 | 835 | 382 | s00 | as | 285 | 162 | 188 | 263 [ 264 | 222 | 318 | 308 | s0e | zzs | 301 | a28 | 320 | a2e
34 Contributs to a stable fife 263 | 265 | 263 | ss1 | a0e | s6e | 308 | 378 | s61 | 200 | asz | seo | aes | 279 | ass | wss | ses | sse | a7 | am | as0o | ses | 2es | 307
25 Have 8 job in harmeny with .,u-iaamm.,wu. ass | 884 | aea | 87 | 847 | 200 | 844 | 368 | 245 | 340 | 245 208 | 368 | 279 | 262 | a5 | 2438 | 248 | 958 | 260 | 287 | 270 | 3% | 240
% Have achallenging job 200 | 290 | 308 | ss2 | 27 | 20 | 288 | 13 | 263 | 200 | a3 | a0s | e a45 | 200 | 378 | 27 | 278 | sea | 270 | 206 | 298 | 200 | 208
27 Communioste with meny other pecple In my jeb 236 | 225 | a6 | aes | aes | sz | %02 | 3¢ ] 208 | 240 | 238 | 204 | 320 | 3@ | 267 | 834 | 802 | 200 | 333 (| 210 | 330 | 338 200 | am
28 Work at my own speed (pace) aat | a1z | 202.| am | an 300 | 2236 | aiz | a8 | am os | aso | ses | aos | aer | aus | am | aor | ass | e ase | 277 | a2 | am
20 Tube sbeorbed in my job ass | 265 | mos | ase | s | aes | 20 ] 2m | 27| 2m | 2@ | sa | 2% | aee | am | a5t ] 82| ase | aes | ae0 [ a5 | aw | 289 | 278
30 Produce new products o dees 208 | 281 | 218 | 247 | 202:] 208 | 204 | 288 | 261 | 297 | 28| 28 | 201 | am | am | 282 | 207 | 208 | 204 | 200 | 200 | 312 | 204 | 204
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Table Q3-2b

sotal . country U.8. school - Germany school Indonesia school Japan achool Korea school -China school
us Germany | Indonesia| Japan Korea China 1 12 18 491 492 498 621 | ‘622 811 812 815 821 832 838 8 861 863
REx® - EEREN| 88 | 881 840 .76 382 | am 818 | 834 | s23 | 886 | 841 | 888 | 841 | 881 | 868 | 844 | 820 | 836 | 860 | 848 | 845 | 868 | 809 | 817
&Q.&ﬁﬂ 8.08 2.84 267 362 287 8.09 8.13 3.08 2.5¢ 298 2.7 2.7 264 .60 8.66 2.88 3.06 2.76 8.12 8.16 294 8.16 3.06 3.21
% - REEN 3.33 8.20 8.27 8.68 8.81 836 826 828 8.14 322 3.09 3.4 8.27 8.62 8.60 8.27 3.4 892 a4 3.60 822 3.34 .8.15 8.36
y—y—.mewEm | 200 | 887 280 828 2.1 306 | 300 347 | 228 | 840 | 276 | 276 | 282 | sss | 817 | 277 | 288 | 274 | 808 | ses | 28¢ | 810 | 280 | 822
$#Average score of scales (aumber of items) for four factors derived from former survey (in 2008) -
Self-realization - life enjoying orientation : (itema, 6-+13425+274-20) /5
Society orientation : (items, 7+17+19+18+21) /5
Economy-stable life orienttion : (items, 3+8+9+23+26) /6
Leader”richman orientation : (items, 2+10+15) /8
. 40 40 40
s bs | ‘ s ,_W
- . N ~~
20 4 b = 20 - h - 3.0 2
“s g :
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Figure Q3-2b




